

令和4年9月5日

『宗教年鑑 令和2年版』の訂正について

文化庁宗務課

本書の内容の一部において、誤りがありました。修正箇所は、下記のとおりです。お詫びして訂正します。

ページ	該当箇所	誤	正
39	「総数」のうち、「教師（うち外国人）」における「計（外国人計）」	70,076 (6)	70,076 (26)

<担当>

文化庁宗務課調査係

電話：03-5253-4111（代表）